

谎称遭性骚扰:出来混,终要还

7月11日下午,一女子发布微博和视频声称,今年年初不断接到郭某楠威胁短信和性骚扰,自己也多次向马鞍山花山区沙塘派出所报警,但是派出所不予受理。她在微博中写下“请求社会大众帮我!保护我!”“派出所没有对郭某楠作出任何警告”等话语,引发网友关注。

该微博发出后,在该女子微博下面的评论中,网友众说纷纭。有人同情女子遭遇,认为公安不作为,也有人对该视频的真实性表示怀疑,认为该女子缺乏证据,故意炒作。

此事发生后,马鞍山市公安局花山区分局第一时间成立调查组,会同市局督察、法制等部门连夜取证,并邀请区检察院介入。

调查结果表明,今年1月,郭某楠通过微信以1000元的价格从裴某处购买了一条手链,因认为该手链是假货,多次联系要求退货遭拒,双方因此发生纠纷。经查,裴某所售手链确系假冒产品,其在视频中所称被郭某楠威胁、性骚扰,公安机关对其报警不予受理等相关言辞,均为编造。

此外,相关视频点击量达5000

多万次,造成严重恶劣的社会影响。目前,裴某因涉嫌寻衅滋事罪,被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

随着社交网络日渐发达,一些人试图利用舆论来达到自己的目的,上述案例应该起到警示作用。该女子利用网友的同情心,博取眼球,吸引注意力和流量,歪曲事实真相,造成不良影响。网友的同情心被一次又一次利用,网络空间中人与人之间的信任度因此下降。

对于发布虚假信息、在网络空间产生不良影响者,一般处罚方式有治

安处罚,如警告,严重则会行政拘留。本案中,该女子发布视频浏览点击数量超过5000多万次,则涉嫌诽谤罪、寻衅滋事罪。

涉案女子利用舆论,破坏公安机关声誉,该行为十分恶劣,这对真正需要帮助的群众的权益也会造成侵害,有可能使一些紧急案件不能及时得到处置。基层公安机关的精力如果都被这些虚假警情牵制,就难以保证充足的时间和警力资源去帮助真正需要帮助的人,危害正常的社会秩序。

王海涵 王磊

【打开天窗】

避开游戏黑洞

什么人会更容易热衷爱玩游戏?

特别热衷爱玩游戏的人,其实他们从小就严格按照他人和文化的标准做人做事,不太注重自己内心的感受。他们内心深处有深刻的自卑感,必须用迎合他人的方式达到外界对自己的认同,以确信自己的价值。反映在性上,他们可能更追求性生活的质量,更愿意探索性生活的多样化,当然前提是他们不伤害他人,而是发生在两个人之间的你情我愿。

特别热衷爱玩游戏的人,心理深层是怎样的?

这些人压抑了很多内心真实的需要,这些需要反映在性问题上,其实是婚姻情感关系的深层失调。当夫妻不会保鲜爱情,不会经营婚姻,心理上的落差连累了性生活,使男女之间最自然的爱变得滋味复杂。然而,身体却是无法被欺骗的,它在性生活上的消沉和懈怠其实是对不满意婚姻的罢工,他们无法控制生物本能,又不善于通过其他渠道满足自己,于是希望通过花样翻新的爱玩游戏来打破性的消沉和倦怠。

如果到了非需要爱玩游戏来维持性生活质量不可的地步,该怎么调节呢?

当对一种爱玩游戏厌倦时,两个人自然会中止。如果仍然喜欢用爱玩游戏来维持性生活质量,说明某种爱玩游戏还让他们乐此不疲。问题在于,两个人在游戏中体会到的是虚假的表演感、痛苦感还是快感?如果只是表演感或者痛苦感,当然需要反思过度依赖游戏背后的情感黑洞。比如,他是不是过分焦虑?是否缺乏自信,而需要游戏的征服仪式来寻找自信等等。假如只是喜欢游戏带来的天然快感,只要在安全的范围内,应该问题不大。

夫妻生活久了,出现性审美疲劳是人性中很自然的事,如果仅仅用爱玩游戏的方式改进,只能是治标不治本。这会令夫妻误以为他只是缺乏性技巧,而不在两人的情感关系丰富与接纳上做思考。性游戏或性技巧总有黔驴技穷的时候,到那时难免需要更多更强烈的刺激以及沉迷,以致于伤害到人体极限。

情色片是从生理到心理、从感官到精神对人性对情爱的解读。唯美的视听感受,让女人更容易被情色所打动。

Ellen(女,27岁,市场主管)

裴永俊主演的《丑闻》是我一个人在家看的。说实话,我完全没有把它当作情色片来看,我竟然被男女主角的爱情深深震撼了。每一个画面都非常美,唯美又细腻,这部电影让我产生了前所未有的冲动。当时老公正在公司加班,我立刻抓起电话叫他马上回家。等老公回家后,我躺在他的怀里,和他一起又看了一遍。当时老公的公司刚开办不久,每天都累得直不起腰,该交的功课似乎总是心有余而力不足。但是这天晚上不同,我们不再像以前那样抱着交功课的心态,而是缓慢地、温柔地进行。

Mell(女,30岁,地产经纪人)

不知从什么时候开始,我们这帮闺蜜只要一聚会,就会聊一聊情色片,聊得很开放也很开心。我们都不太喜欢某些比较暴力变态的那种,都倾向于那些情感细腻,很温暖很有情调的片子,像《巴黎野玫瑰》、《新桥恋人》甚至《风月俏佳人》,我们都非常喜欢。女人喜欢情色片,更注重“情”的一面,而“色”要和“情”有所关联才会更迷人。在我们看来,情色片其实真的有助于开发女人的情欲潜力,让



我们这些既要忙工作又要忙家务的主妇们可以从烦琐的事务中暂时解脱出来,从而能轻松地享受生命本身的快乐。

晓晓(女,29岁,记者)

我一向有些大大咧咧的,对性的要求也很平常。大概是3年前吧,当时的男友现在的老公,颇有点“处心积虑”地拉我一起看了《西西里的美丽传说》,女主角的胸部、臀部以及纱裙下若隐若现的双腿……真的是太美了。似乎是这部片子开启了我的性意识,让我开始以一个女人的视角去审视自

己。在我的理解里,情色片并不是赤裸裸的性,那些配合着美丽背景和真实情感的画面确实更有冲击力。

Shally(女,33岁,PR)

我相当赞同一个学心理学的好友所说:不同于色情片,高质量的情色片很有美感,有层次丰富的人性之美。从功能上来说,情色片能非常及时地增进对生活、社会和男人的欲望,治疗性冷淡、心理强迫症、沟通补偿障碍等心理疾病。至于我,闲时看看好的情色片,会觉得生活真的很美好,人的控制能力很强大。

【女性世界】

她一晚可以欢愉多少次

从生理功能的角度来看,女性的性能力几乎是无限的。她没有阴茎,不需要像男人那样为了产生和维持勃起而费尽心机,尤其是女性没有生理上的“不应期”,没有性交后的疲软,因此她在客观上可以随时进行高频率的性交。

同样,女性在性生活中的活动强度仅仅受体力的限制,却不必像男人那样顾虑阴茎的疲软。

此外,女性身体表面的性感区比男性更多更广阔,因此她在客观上可以比男性更多地变换性行为的具体方式。

最后,女性似乎是可以连续地达

到无限多次的性高潮,这或是男性所无法比拟的。

而现实生活中常有一些女性,出现腰酸、腿软、眼花、精神不振、神疲乏力、食欲不佳,甚至白带增多等一些肾亏损症状,还有的出现尿频、尿急等。临床诊断发现,很多是因为性生活次数过于频繁所致。性生活次数多些无可非议,然而如不加以节制,恣意放纵,必然会导致不良后果。

现代医学均强调性生活不宜过度,以免耗精伤气。可是好多女性认为性生活过度专指男性,其实并非如此。性生活过度对男性来说,伤害要大些,

而对女性同样也有一定影响,因为性生活是男女双方的中枢神经系统、自主神经系统以及交感、副交感神经系统的全身性的综合反应。

女性在性生活时,同样有全身痉挛、心跳加快、呼吸急促、血压升高、全身酥软、大汗淋漓、疲乏至极等全身表现。因此,女性性生活过频同样可导致自主神经功能失调,出现一系列的自主神经功能紊乱的表现,如精神萎靡不振、头晕、头昏、面色苍白、眼眶周围灰暗、心烦、口干、白带增多,个别的可出现月经不调。由此可见,女性也需防性生活过度。

【枕边心事】

朋友圈也要守法

皮某擅自在微信朋友圈上发布柳某照片,称柳某“破坏别人家庭就该起尾巴做人”“接受高等教育的人到头来当小三,真是给你祖宗十八代都蒙羞!”法院判决皮某删除不当言论,赔偿柳某精神损害抚慰金1000元,同时在朋友圈发表道歉声明。

虽然只有微信好友才能看到朋友圈,但只要是相关内容发布给行为人之外的其他人,与行为人在公共场所向具体的观众、听众发布相关内容并无本质区别。朋友圈并非法外之地,侵害他人权利和公序良俗同样要承担法律责任。

我和老公婚前就在一起了,可每次都很紧张,不敢尽兴。领证那天,我们做足了准备,本想体验一下淋漓尽致快感,他却还没进去就泄了。

如连续泄精过早,则可能是出现了“蜜月阳痿”,多是因为精神紧张、性心理受压抑或过度疲劳等原因所造成。你只需温柔地软言劝慰,帮他疏解紧张焦虑的情绪就行了。

我和老公已经结婚5年了,随着婚龄的增加,性生活越来越乏味。为了改变这种状态,我们试着在亲热前先看一部影片,无论是画面还是声音真是很刺激。

看影片不失为刺激性欲的好方法,有时还能从中学到不少技巧。但这种方法不能频繁使用,因为习惯了影片的刺激强度,反而会影响以后的乐趣。还是应该利用多种手段,不断变换花样,使夫妻双方性生活中常有新的刺激。

我是一家大型公司的销售,应酬特别多,酒席间推杯换盏是少不了。有时候发现,饮酒之后的我感觉特别好。喝酒是否可以助性呢?

少量慢饮可增加兴致,但酗酒对于机体的伤害是长久和肯定的,它抑制性欲、造成性高潮障碍和阴道痉挛。随着酒精浓度的增高,性唤起反应不断减弱。

正式结婚后伴侣就对我冷淡,正常吗?

结婚后人们的确对性不再感到新鲜,男人很可能会比婚前缺乏激情,不幸的是,女人也在帮助他们对自己冷淡,她们不再修饰打扮自己。事实上,你应该在各方面表现得积极一点,这样有利于改善和促进你们的关系。

如果因伴侣变得超重而对性不感兴趣,这是否不健康?

这表明你只在乎伴侣的外貌而不重视这个人。疏远只能使对方感觉更糟,因此他可能吃更多的食物来逃避。改变你的态度,调整姿势,一起开始健康项目,重新加强你们的关系。